Самостоятельная работа.
Линейное уравнение с двумя переменными и его график.

1. Сумма двух чисел равна 5 , а разность равна 1. 
    Найдите эти числа.
2. Постройте на координатной плоскости прямую, заданную уравнением ах + by + с =0, при следующих значениях коэффициентов а, b и с: 

        а = 2,  b = 1,  с = ─3 ;
3. Найдите значение коэффициента b в уравнении 
    6х + bу -35 = 0,  если известно, что решением    

    уравнения является пара чисел   (0; 1) ;

4. Для каждого из данных линейных уравнений найдите значение х, соответствующее заданному значению у:

8х – 35у = 96 , если у = 0.
